

Årsredovisning för

# Latinamerikagrupperna

Org.nr 802004-5681

Räkenskapsåret  
**2025-01-01 - 2025-12-31**

<b>Innehållsförteckning:</b>	<b>Sida</b>
Förvaltningsberättelse	1-5
Resultaträkning	6
Balansräkning	7
Noter	8-10
Underskrifter	10

## Förvaltningsberättelse

Styrelsen för Latinamerikagrupperna, organisationsnummer 802004-5681, med säte i Stockholm, avger härmed årsredovisning för räkenskapsåret 2025-01-01 - 2025-12-31.

### Allmänt om verksamheten

Latinamerikagrupperna är en solidaritetsförening som tillsammans med latinamerikanska folkrörelser arbetar för ett rättvist och hållbart samhälle. Latinamerikagruppernas verksamhet syftar till att stödja människors kamp för inflytande, demokrati och rättigheter i Latinamerika, samt att bedriva informations- och påverkansarbete i Sverige och Europa. För att skapa förändring krävs att strukturerna som samhället bygger på görs om i grunden. Detta är en kollektiv kamp som förutsätter samarbete över nationsgränser. Föreningen är partipolitiskt och religiöst obunden.

Föreningens övergripande mål är att skapa förändring genom att öka folkligt inflytande över beslutsprocesser som rör rättigheter för personer och grupper som av strukturella omständigheter tvingas leva i fattigdom och utanförskap.

Latinamerikagrupperna samarbetar med sociala rörelser och organisationer i Latinamerika. Föreningens samarbetsorganisationer är i första hand rörelser som arbetar för ökade rättigheter för urfolk och småbrukare. Detta görs genom stöd till strategiska samarbetsorganisationers verksamhet i Latinamerika och genom föreningens opinions- och påverkansarbete i Sverige. Föreningen prioriterar projekt som förstärker och lyfter kvinnors och ungdomars röst i samhället. Eftersom föreningen arbetar utifrån ett rättighetsbaserat tillvägagångssätt driver föreningen inga egna projekt i Latinamerika. Föreningen tror istället på att förändring sker genom att stötta lokala rörelser, då det är de som främst drabbas av ojämlika maktstrukturer som bör vara drivkrafterna för förändring och de som sätter agendan. Det är föreningens grundprinciper som styr vårt arbete mot våra mål, för att komma närmare att nå vår vision om en rättvis värld.

Latinamerikagrupperna är 90-kontoinnehavare (nummer 90 1017-4), kontrollerad och godkänd av Svensk Insamlingskontroll.

### Förvaltning

Latinamerikagruppernas högsta beslutande organ är årsmötet, där varje medlem och varje medlemsorganisation har en röst. Undantagna rösträtten är kansliets medarbetare. Årsmötet väljer styrelse, valberedning och revisorer. Föreningens löpande verksamhet leds av verksamhetsledare som är direkt underställd styrelsen. Styrelsen är organiserad i olika utskott för att underlätta ansvarsfördelning och arbetet, till exempel ett arbetsutskott och ett personalutskott.

Kansliet har under året haft 0,5 (fg år 0,5) årsarbetskraft anställd sysselsatt med främst verksamhetsledning, projekthandläggning och kommunikation. Ekonomifunktionen har sedan i maj 2023 outsourcats till konsult. Verksamhetsledare sedan 7 februari 2023 är Louise Hammerud Hamilton. Efter årsmötet 2023 drogs verksamhetsledartjänsten ner från heltid till deltid. Latinamerikagrupperna har under slutet av året anställt en projektassistent och kommunikatör på 25 procent av en heltid.

Årsmötet valde den 17 maj 2025 4 ledamöter, inklusive en ordförande: *Martin Johansson*, ordförande, *Senya Jumbe*, ledamot, *Oscar Bernholtz*, ledamot och *Karolina Boyoli*, ledamot. Under året höll styrelsen 12 protokollförda möten, varav ett konstituerande och årsmötet 2025. Under 2025 har ingen styrelseledamot arvoderats för sitt styrelseuppdrag.

*Valberedningen* bestod under 2025 sedan årsmötet den 17 maj 2025 av, *Laureano Arroyo Boström* (ordinarie och sammankallande), *Miriam Steinbach* (ordinarie) och *Ragna Stertman* (ordinarie).

*Joakim Olsson* har varit ordinarie *internrevisor* sedan årsmötet den 15 maj 2021 och blev omvald på årsmötet 17 maj 2025.

*Lena Johnson*, LR Revision & Redovisning, har varit *extern auktoriserad revisor* sedan årsmötet 18 maj 2024 och blev omvald på årsmötet 17 maj 2025

### Medlemmar

Antalet *enskilda medlemmar* 2025-12-31 var 542 och har minskat med 8 medlemmar sedan föregående år (550). Som medlem ingår möjligheten att göra sin röst hörd på föreningens årsmöte och söka ekonomiskt stöd för att kunna anordna aktiviteter för att bidra och göra insatser till förmån för föreningens ändamål.

Antal *medlemsorganisationer* 2025 var tre: Latinamerikakommittén i Luleå, Föreningen folkbildning för frihet - Eduardo Madariaga och Nicadem. Som medlemsorganisation ingår möjligheten att göra sin röst hörd på föreningens årsmöte.

*Latinamerikagruppernas lokal- och temagrupper 2025*: Stockholms lokalgrupp, Västerås lokalgrupp, Eskilstuna lokalgrupp, Temagruppen Solidaritet och mänskliga rättigheter i Chile och Latinamerika och Temagruppen Buen Vivir och Naturens Rättigheter.

### Främjande av ändamålet

Latinamerikagrupperna har under 2025 arbetat för att främja föreningens ändamål genom att genomföra informations- och påverkansarbete i Sverige och utvecklingssamarbete med Movimento dos Pequenos Agricultores (MPA) i Brasilien.

Latinamerikagrupperna har också haft en praktikant utsänd i Chile och Brasilien under våren 2025 som genomfört informationsarbete på föreningens sociala medier och hemsida. Latinamerikagrupperna har även genomfört aktiviteter i Sverige under året, bl.a en Fröbyttardag på Solidaritetshuset, en Webbinarieserie i aktivism, besökt en av våra medlemsorganisationer i Luleå och informerat om projektet samt en AW-kväll med fokus på valet i Chile.

Kansliet har fortsatt arbeta med kostnadseffektivisering, insamling samt planering, uppföljning och rapportering av projektsamarbetet med MPA.

### Utvecklingssamarbete i Latinamerika

Under 2025 har Latinamerikagrupperna samarbetat med vår partnerorganisation Movimento dos Pequenos Agricultores (MPA) i Brasilien genom projektet: "Stärkt kapacitet för kvinnor och unga i småbrukarsamhällen i Brasilien att tillvarata sina rättigheter", finansierat av Sida med det övergripande målet: att stärka mänskliga rättigheter på landsbygden genom att bereda möjlighet för kvinnors och unga småbrukares aktiva deltagande i utbildningar, metoder för effektivt påverkansarbete och stärkt kapacitet inom målgruppen småskaliga jordbrukare för ett mer jämställt och jämlikt samhälle avseende mänskliga rättigheter, medbestämmande och matsuveränitet.

Småbrukarrörelsen MPA har sedan 90-talet kämpat för småbrukares rättigheter, nationellt och internationellt. Rörelsen arbetar med organisering av befolkningen på landsbygden, utbildning, ger stöd till omställning mot ett giftfritt jordbruk, landsbygdsutveckling, breddar marknaden för de livsmedel som produceras av småbrukare och stärker banden mellan landsbygd och stad. Rörelsen bildades 1996 och har idag lokal representation i 18 av 26 delstater i Brasilien.

Mellan slutet på oktober och december 2025 genomfördes projektets uppstartsfas, där avtalsprocessen slutfördes och projektmedel överfördes, vilket möjliggjorde operativ igångsättning. MPA etablerade nödvändiga strukturer genom planering, rekrytering och inledande dialoger med målgrupper.

En central aktivitet genomfördes i november i Santa Cruz do Sul, där ungdomar deltog. Insatsen stärkte deltagarnas kunskap om sociala rörelser i Brasilien samt organisationens arbete, och bidrog till ökad förståelse för agroekologi som grund för hållbar produktion och långsiktig strategi. Aktiviteten synliggjorde även och förstärkte ungdomars och kvinnors roll i organisationen samt vikten av generationsförnyelse och Feminismo Popular Camponês (folklig bondefeminism).

Som ett konkret resultat av uppstartsfasen har tre utbildningsinsatser för 2026 beslutats, med fokus på organisationens strategi, agroekologi och mänskliga rättigheter, vilket skapar förutsättningar för fortsatt kapacitetsutveckling och stärkt rättighetsarbete.

I Sverige har Latinamerikagrupperna informerat om projektet och MPAs arbete i nyhetsbrev till medlemmar, via hemsidan och sociala medier.

Projektet har även stärkt samarbetet och bidragit till utökad utbyte mellan Latinamerikagrupperna och MPA.

### **Verksamhet i Sverige:**

Latinamerikagrupperna arbetar på olika sätt med att sprida kunskap och väcka engagemang för frågor som rör Latinamerika, rättvisa, och mänskliga rättigheter, hos såväl allmänheten som hos politiker och beslutsfattare. Beslut som fattas i Sverige eller EU har konsekvenser för människor i Latinamerika. Därför är en viktig del av föreningens arbete i Sverige att granska hur Sverige följer sina åtaganden och att föra dialog med politiker och beslutsfattare om våra frågor. För att öka engagemanget i Sverige och viljan att förändra arbetar Latinamerikagrupperna med olika former av utbildning, påverkan och informationsspridning i Sverige. Både i egen regi och tillsammans med organisationer och nätverk som bl.a. ForumCiv, Concord Sverige, Swedwatch, Schyssta Pensioner, Makten över Maten samt Färnebo folkhögskola, där vi är en av huvudorganisationerna. Informationsbidrag från ForumCiv upphörde 2022. Detta har sedan 2023 istället finansierats med Latinamerikagruppernas egna medel samt ideellt genom aktiva medlemmar, lokal- och temagrupper och styrelseledamöter.

För att minska föreningens kostnader och ge tillgång till kommande generationer har Latinamerikagrupperna donerat merparten av föreningens arkiv till Riksarkivet. Efter förra årets organisering av Centrum för Näringslivshistoria tilldelades Latinamerikagrupperna ansökt bidrag från Riksarkivarie Ingvar Anderssons fond (46 550 SEK) för att betala de första 10 åren för arkivering hos Riksarkivet, vilket krävs vid en donation.

Latinamerikagrupperna har under 2025 genomfört ett antal evenemang i egen regi, genom föreningens lokal- och temagrupper: Solidaritet och mänskliga rättigheter i Chile och Latinamerika och Stockholms lokalgrupp samt deltagit på andra organisationers evenemang och panelsamtal för att lyfta föreningens frågor och teman samt sprida information till föreningens medlemmar och en intresserad allmänhet.

Latinamerikagruppernas egna evenemang och information, samt information om evenemang inom föreningens teman och frågor har spridits på föreningens sociala medier, hemsida och genom månatligt nyhetsbrev till medlemmar. Deltagande på evenemangen har varit både medlemmar och en intresserad allmänhet. Latinamerikagrupperna har producerat ett antal informativa inlägg inom föreningens teman och frågor på föreningens sociala medier och hemsida samt signerat och delat ett antal debattartiklar, repliker och uttalanden för att lyfta våra frågor som har nått ett stort antal personer.

Latinamerikagrupperna har under 2025 arbetat för att upprätthålla och nå föreningens målsättningar, som finns formulerade i föreningens Strategiska långtidsplan 2024-2028. Sammantaget kan sägas att det gångna årets verksamhet bidragit till att stärka Latinamerikagruppernas och föreningens partnerorganisation MPAs kapacitet att skapa förändring både internt och externt. Detta tack vare engagerade medlemmar som drivit verksamheten framåt med ideell kraft.

### **Gåvor och bidrag:**

Latinamerikagruppernas största bidragsgivare var Brödet & Fiskarna som bidrog med 150 000 kronor. Gåvor för året uppgick till 384 571 kronor (föregående år 240 641 kronor). Drygt hälften av erhållna gåvor har inkommit från ett fåtal stora givare, men en betydande del har även inkommit genom gåvor från mindre privata givare, månadsgåvor från medlemmar samt spontangåvor. Latinamerikagrupperna har också samlat in medel genom försäljning av latinamerikanska hantverk, böcker, gåvokort och loppis/hantverk (som är insamlade och producerade av medlemmar och utlandspraktikanter) under föreningens evenemang och under Wasa julmarknad och Schysst Jul i ABF-huset, Stockholm.

### **Finansiering:**

Latinamerikagruppernas verksamhet har finansierats genom egna medel, medlemsavgifter och gåvor. Bidrag har erhållits från Sida och Riksarkivarie Ingvar Anderssons fond. De totala verksamhetsintäkterna för Latinamerikagrupperna uppgick år 2025 till 662 119 kr och de samlade verksamhetskostnaderna till 870 480 kr.

## Väsentliga händelser under räkenskapsåret:

På grund av [regeringens nya strategi för Sveriges utvecklingssamarbete med det civila samhället](#) kunde Latinamerikagrupperna inte längre ansöka om finansiering från ForumCiv, utan fick istället ansöka direkt från Sida genom Partnerskap för att stärka civila samhället 1-5 MSEK med 15 procents egeninsats.

Latinamerikagrupperna lämnade den 8 maj ansökan till Sida om projektsamarbete med MPA på totalt 4,5 MSEK med projektstart den 1 oktober 2025 och projektslut 31 december 2027. Den 26 juni fick föreningen svar om att Latinamerikagrupperna gått vidare i ansökningsprocessen. Under juli månad genomgick Latinamerikagrupperna en intern styrning- och kontroll (ISK) granskning genomförd av revisionsbyrån KPMG på uppdrag av Sida. Under augusti och september besvarades kompletterande frågor om föreningens ansökan och blev informerade om förseningar i bedömningsprocessen. Den 13 oktober fick Latinamerikagrupperna glädjande besked från Sida att ansökan blivit beviljad. Föreningen skrev avtal för projektet med Sida den 21 oktober 2025. Efter avtalsskrivning med Sida har Latinamerikagrupperna och MPA arbetat med avtalsprocess samt förberedelser för projektsamarbetet.

## Resultat och ställning

	<i>Belopp i tkr</i>				
	<u>2025-12-31</u>	<u>2024-12-31</u>	<u>2023-12-31</u>	<u>2022-12-31</u>	<u>2021-12-31</u>
Verksamhetsintäkter	662	777	2 866	14 393	14 471
Bidrag	145	399	1 711	13 133	13 645
Gåvor	385	241	499	599	647
Verksamhetsresultat	-208	-372	-862	-542	550
Eget kapital	545	751	1 121	1 976	2 250
Balansomslutning	1 402	956	1 290	5 395	5 045

## Förändring av eget kapital

	<u>Ändamåls- bestämda medel</u>	<u>Balanserat resultat</u>	<u>Årets resultat</u>	<u>Totalt</u>
Vid årets början		1 121 121	-370 277	750 844
Omföring av fg års resultat		-370 277	370 277	-
Avsättning	150 000	-150 000		-
Utnyttjande	-21 010	21 009		-1
Årets resultat			-205 978	-205 978
<b>Vid årets slut</b>	<b>128 990</b>	<b>621 853</b>	<b>-205 978</b>	<b>544 865</b>

## Hållbarhetsupplysningar

En av Latinamerikagruppernas centrala målsättningar är att främja verksamhet i Latinamerika som är hållbar för miljö och klimat. Detta gör föreningen både genom stöd till organisationer och rörelser som kämpar för rättigheter och möjligheter för urfolk och småbrukare att leva i samspel med naturen, och genom att utkräva ansvar från makthavare i Sverige för svensk verksamhet som skadar miljön och människor i Latinamerika. Föreningen bedriver också hållbarhetsarbete inom organisationen genom föreningens miljö- och klimatpolicy där det framgår hur resor ska genomföras. Föreningen använder hållbara färdmedel vid tjänsteresor. T ex använder föreningen aldrig flyg om tiden för andra färdmedel understiger 10 timmar. På alla möten i Sverige ska maten vara vegetarisk, helst ekologisk och, i den mån det är möjligt, Fairtrade-märkta produkter.

Under året har Latinamerikagrupperna fortsatt sitt löpande hållbarhetsarbete enligt ovanstående åtaganden. Den verksamhet som Latinamerikagrupperna bedriver kräver reflektion över förhållandet mellan den nytta och den miljömässiga skada som uppföljningsresor till Latinamerika innebär. Under 2025 har inga uppföljningsresor till Latinamerika gjorts utan uppföljning har skett digitalt.

### **Förväntad framtida utveckling samt väsentliga risker och osäkerhetsfaktorer**

Latinamerikagrupperna bibehåller fokus på att kvalitetssäkra, metodutveckla och driva det av Sida finansierade projektet med partnerorganisationen MPA i Brasilien. Föreningen fortsätter också fokusera sitt informations- och påverkansarbete i Sverige, finansierat av egna medel och ideellt genom engagerade medlemmar.

Latinamerikagrupperna arbetar intensivt för att öka gåvor och bidrag i syfte att stärka föreningens egna kapital. En viktig målsättning är att få en bredare finansieringsbas.

Det osäkra omvärldsläget medför oförutsägbarhet som kan påverka föreningens arbete och utveckling framåt.

### **Övrig information**

Verksamhetsberättelse och övrig information om Latinamerikagrupperna finns på föreningens hemsida: [www.latinamerikagrupperna.se](http://www.latinamerikagrupperna.se)

Latinamerikagrupperna har organisationsnummer 802004-5681 och 90-konto: 901017-4 som rapporteras och granskas årligen av Svensk Insamlingskontroll.

Kontaktuppgifter till kansliet i Stockholm:  
Adress: Tegelviksgatan 40, 116 41 Stockholm  
Telefon: 073-527 06 80  
E-post: [info@latinamerikagrupperna.se](mailto:info@latinamerikagrupperna.se)

## Resultaträkning

<i>Belopp i kr</i>	<i>Not</i>	<i>2025-01-01- <u>2025-12-31</u></i>	<i>2024-01-01- <u>2024-12-31</u></i>
<b>Verksamhetsintäkter</b>			
Medlemsavgifter		132 950	137 880
Gåvor	2	384 571	240 641
Bidrag	3	144 598	368 000
Övriga intäkter		=	<u>30 816</u>
<i>Summa verksamhetsintäkter</i>		662 119	777 337
<b>Verksamhetskostnader</b>			
Projektkostnader	4	-119 058	-307 681
Övriga externa kostnader		-450 373	-500 290
Personalkostnader	5	<u>-301 049</u>	<u>-341 543</u>
<i>Summa verksamhetskostnader</i>		-870 480	-1 149 514
<b>Verksamhetsresultat</b>		-208 361	-372 177
<b>Resultat från finansiella poster</b>			
Ränteintäkter och liknande resultatposter		2 415	1 900
Räntekostnader och liknande resultatposter		<u>-32</u>	<u>-</u>
<b>Resultat efter finansiella poster</b>		-205 978	-370 277
<b>Resultat före skatt</b>		-205 978	-370 277
<b>Årets resultat</b>		<b>-205 978</b>	<b>-370 277</b>

## Balansräkning

<i>Belopp i kr</i>	<i>Not</i>	<u>2025-12-31</u>	<u>2024-12-31</u>
<b>TILLGÅNGAR</b>			
<b>Omsättningstillgångar</b>			
<b>Kortfristiga fordringar</b>			
Övriga fordringar		677 078	79 712
Förutbetalda kostnader och upplupna intäkter		<u>40</u>	<u>9 929</u>
		677 118	89 641
<b>Kassa och bank</b>		724 872	865 892
<b>Summa omsättningstillgångar</b>		1 401 990	955 533
<b>SUMMA TILLGÅNGAR</b>		<b>1 401 990</b>	<b>955 533</b>
<b>EGET KAPITAL OCH SKULDER</b>			
<b>Eget kapital</b>			
Ändamålsbestämda medel		128 990	-
Balanserat resultat		621 853	1 121 121
Årets resultat		<u>-205 978</u>	<u>-370 277</u>
<b>Summa eget kapital</b>		<u>544 865</u>	<u>750 844</u>
<b>Kortfristiga skulder</b>			
Leverantörsskulder		14 465	112 623
Skuld erhållna ej nyttjade bidrag		752 006	-
Övriga skulder		16 248	9 449
Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter	6	<u>74 406</u>	<u>82 617</u>
<b>Summa kortfristiga skulder</b>		857 125	204 689
<b>SUMMA EGET KAPITAL OCH SKULDER</b>		<b>1 401 990</b>	<b>955 533</b>

## Noter

### Not 1 Redovisnings- och värderingsprinciper

Belopp i kr om inget annat anges

#### **Allmänna redovisningsprinciper**

Årsredovisningen har upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och Bokföringsnämndens allmänna råd BFNAR 2012:1 (K3). *Principerna är ej ändrade från föregående räkenskapsår.*

#### **Verksamhetsintäkter**

Endast det inflöde av ekonomiska fördelar som organisationen erhållit eller kommer att erhålla för egen räkning redovisas som intäkt. Intäkter värderas, om inget särskilt anges nedan, till verkliga värdet av det som erhållits eller som kommer att erhållas.

*Medlemsavgifter* omfattar inbetalningar för medlemskap i organisationen. Medlemsavgifter redovisas vid inbetalning från medlemmen.

*Gåvor* från allmänhet och privata organisationer redovisas som huvudregel som intäkt när de erhålls.

*Bidrag* redovisas som intäkt när villkoren för erhållna bidraget uppfyllts. Erhållna bidrag redovisas som skuld till dess att villkoren för att intäktsföra bidraget uppfyllts. Samtliga bidrag från offentligrättsliga organ intäktsredovisas endast om det med hög grad av sannolikhet kan bedömas att stödet inte kommer att återkrävas och föreningen haft utgifter avseende ändamålet. Andra bidrag än sådana som är till för att täcka ett ändamål, t ex administrationsbidrag, kvittas inte mot administrationskostnader utan intäktsförs bland övriga bidrag och särredovisas i not.

*Övriga intäkter* är intäkter som inte är primära för organisationen.

#### **Verksamhetskostnader**

Resultaträkningen följer kostnadsslagsindelning.

#### **Balansposter**

Tillgångar och skulder värderas till anskaffningsvärde om inget annat anges nedan.

*Fordringar* upptas till det belopp som efter individuell prövning beräknas bli betalt.

*Fordringar och skulder i utländsk valuta* har omräknats till balansdagens kurs. Kursvinster och kursförluster på rörelsens fordringar och skulder tillförs verksamhetsresultatet.

Som *ändamålsbestämda medel* inom eget kapital redovisas insamlade medel där givaren angett det ändamål som medlen ska användas till, men där organisationen inte har haft kostnader. Skuld ej nyttjade bidrag avser bidrag från Sida som föreningen erhållit men ännu inte uppfyllt villkoren för att intäktsredovisas.

### Not 2 Gåvor

	<u>2025-01-01- 2025-12-31</u>	<u>2024-01-01- 2024-12-31</u>
<b>Gåvor som redovisats i resultaträkningen</b>		
Allmänheten	209 571	220 641
<i>Andra organisationer:</i>		
Brödet och Fiskarna	150 000	-
Latinamerikakommittén i Luleå	25 000	20 000
<b>Summa gåvor som redovisas i resultaträkningen</b>	<b>384 571</b>	<b>240 641</b>

### Gåvor som inte redovisats i resultaträkningen

Styrelsen och frivilliga bidrar med ideellt arbete och engagemang i föreningen. Särskilt viktigt har detta varit i arbetet med att informera om föreningens verksamhet och i insamlingen.

### Not 3 Bidrag

	<u>2025-01-01- 2025-12-31</u>	<u>2024-01-01- 2024-12-31</u>
<b>Bidrag som redovisats som intäkt</b>		
Brödet & Fiskarna - projekt MPA	98 048	250 000
Kommerskollegium arkivering historiskt material	46 550	90 000
Stockholm Stad	-	28 000
<b>Summa</b>	<b>144 598</b>	<b>368 000</b>

### Not 4 Projektkostnader

	<u>2025-01-01- 2025-12-31</u>	<u>2024-01-01- 2024-12-31</u>
Projekt MPA i Brasilien	119 058	175 000
Kommerskollegium arkivering historiskt material	-	104 681
Stockholm Stad	-	28 000
<b>Summa</b>	<b>119 058</b>	<b>307 681</b>

### Not 5 Medelantal anställda, personalkostnader och arvoden till styrelsen

#### *Medelantalet anställda i Sverige*

	<u>2025-01-01- 2025-12-31</u>	<u>2024-01-01- 2024-12-31</u>
Män	-	-
Kvinnor	0,5	0,5
<b>Totalt</b>	<b>0,5</b>	<b>0,5</b>

#### *Personalkostnader*

	<u>2025-01-01- 2025-12-31</u>	<u>2024-01-01- 2024-12-31</u>
Löner och andra ersättningar:		
Verksamhetsledare	195 191	230 167
Övriga anställda i Sverige	<u>14 326</u>	<u>8 736</u>
	209 517	238 903
Sociala kostnader:		
Pensionskostnader verksamhetsledare	15 551	17 564
Sociala avgifter enligt lag och avtal	<u>68 472</u>	<u>76 380</u>
	84 023	93 944
Övriga personalkostnader	7 509	8 696
<b>Summa</b>	<b>301 049</b>	<b>341 543</b>

**Not 6 Upplupna kostnader och förutbetalda intäkter**

	<u>2025-12-31</u>	<u>2024-12-31</u>
Semesterlöneskuld inklusive sociala avgifter	22 763	6 246
Övriga poster	51 643	76 371
	<b>74 406</b>	<b>82 617</b>

**Underskrifter**

Årsredovisningens innehåll bestämdes 2026-04-23

Stockholm, datum enligt elektroniska signaturer:

Martin Johansson  
*Ordförande*

Senya Jumbe

Karolina Boyoli

Oscar Bernholtz

Vår revisionsberättelse har lämnats, datum enligt elektronisk signering:

Lena Johnson  
*Auktoriserad revisor*

Joakim Olsson  
*Internrevisor*

**SIGNATURES****ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This document contains 11 pages before this page

Dokumentet inneholder 11 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 11 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 11 sider før denne side

Detta dokument innehåller 11 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende